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1-Funciones generales del programa  

Teclado  

El programa le proporciona un teclado virtual para realizar todas las selecciones y búsquedas 

necesarias.  

Este dispone de dos visualizaciones alternativas, Texto y numérico. Para alternar entre 
uno y otro solo ha de pulsar sobre los iconos o imágenes dispuestos a tal fin.  

Puede borrar cualquier carácter introducido por error. Para ello pulse sobre el icono 

borrar y se borrará, el carácter que se encuentra al final del cuadro de texto.  

Cada pulsación elimina un carácter y manteniendo pulsado de forma continua sobre el 

icono se borrarán varios consecutivos hasta llegar al eliminarlos todos si prolonga la 

pulsación hasta que se realice el borrado completo.  

Este teclado es inteligente, es decir, según Ud. va escribiendo, el solo va descartando 

todos los caracteres que, según los contenidos, ya no se van a utilizar, mostrándose 

solo como disponibles aquellos que puede seguir utilizándose. 

En las búsquedas siempre aparecen en la parte inferior el número de elementos 

encontrados. Pulse sobre el cuadro que le da esta información para 

visualizar los mismos.  

Seleccionando la tecla es posible acceder a un menú adicional que le permite 

seleccionar algunas características adicionales del teclado, como por ejemplo el tipo o 

formato de teclado que desea utilizar. (por ejemplo, el teclado en español, que le 

permitirá ver y utilizar la “ñ” y distintos caracteres 

propios de este idioma).  



2-Iniciando el GPS 

Se inicia con esta pantalla, en ella se muestra las aplicaciones más importantes como 
accesos directos 

 

Que son los iconos  

Admin archivos = icono donde se entra a la memoria del GPS 

Ajustes= Ajustes del GPS, hora, idioma, wifi bluethoot etc. 

X-13 evolution = Programa GPS con 2 proveedores de mapas sin trafico a tiempo real 

X-13 evolución pro trafiic== Programa GPS con 2 proveedores de mapas, información del 
trafico a tiempo real 

BASIC PDF : desde aquí se ven los manuales 

=  APP nos lleva al resto de APPS, Aquí tenemos todas las aplicaciones del GPS 

cccomeycalla@hotmail.com
Texto tecleado
x-13 francia ya no se instala



2.1 - Iniciar el   Programa  

Para comenzar a Utilizar su navegador solo tiene que localizar y pulsar en el escritorio o 
pantalla principal del dispositivo los siguientes iconos x13 evolution y X13 pro evolution 
traffic 

VAMOS CON LOS PROGRAMAS 

Pinchamos sobre X-13 evolution pro trafiic= Programa GPS con 2 proveedores de mapas, 
con información del trafico a tiempo real 

 

Una vez seleccionado, espere a que el programa sea cargado, vera esta pantalla        
PANTALLA Nº1 

cccomeycalla@hotmail.com
Texto tecleado
 

cccomeycalla@hotmail.com
Texto tecleado
(EL USO DEL PROGRAMA LUNA ES SIMILAR ,VEA MEJOR LOS VIDEOS PARA SU USO)



¿Para qué sirve cada icono de la pantalla nº1?  

   

 
 En este icono pulsamos y nos lleva al menú Nueva Ruta:  Búsqueda de Dirección, 

Lugares, Coordenadas etc. 

3-Configuración inicial básica  

3.1 - idioma 
Pulsando en el icono del menú 
principal icono abajo a la 
derecha de la pantalla de arriba  

Llegamos a esta pantalla, PANTALLA Nº2 

 



pulsamos en ajustes y llegamos a la 

     PANTALLA Nº3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       pinchamos en regional y llegamos a esta pantalla  

                                                                PANTALLA 3.1 

 

En esta pantalla, podemos cambiar idioma del programa, 

cambiar idioma de voz, Unidades y Formatos: Configure el formato de unidades de 
medida que va a utilizar  

Zona horaria: Poner el GPS en hora en caso de estar mal 



4-PROVEEDOR DE MAPAS 

En la pantalla nº2 pinchamos en 

proveedor de mapas    

 

Y elegimos el proveedor que queramos 

PANTALLA 2.1 

 

Una vez seleccionado el proveedor que queramos el programa te pide reiniciar para que el 
cambio sea efectivo. 

 

 

 

 

 

 

 

 



5-Ajustes de Ruta y configuración del vehículo 

En la PANTALLA Nº1   

Pinchamos en este icono y nos sale esta pantalla   

 

                                             PANTALLA 1.1 

Pulsando en nombre: autocaravana 1, aquí editamos el perfil del vehículo, pinchando 

en la esquina derecha nos le da opción de editar el perfil del vehículo, llegamos a esta 

pantalla donde podemos editar el perfil que queramos y poner las medidas que 

consideréis oportunas  

El GPS ya lleva la mejor configuración, pero si lo desea lo puede editar es así 

PANTALLA 1.2 



Pinchamos en Longitud, Ancho, largo, y la modificamos a nuestro gusto 

                                                   IMAGEN 1.3 

 

5.1-PREFERENCIAS DE RUTA 

En la pantalla nº3 pinchamos en 
preferencias de ruta, 

                                                      PANTALLA 3.2 

 

 



 

Podemos activar o desactivar estas opciones en los iconos según nuestras 

preferencias. 

Icono en verde activado. 

 

    

En gris desactivado 

 

Que es cada icono 

Autopistas: Se refiere a Autopistas sin peaje, y autovías, en verde pasas por 

ellas, en gris te llevara por carreteras secundarias. 

Carretas De Pago Periódico: se refiere a Peajes, en verde pasas por ellos, en 

gris te los evita. 

Carreteras De Peaje: se refiere a Peajes, en verde pasas por ellos, en gris te 

los evita. 

Ferries:  En verde pasas por ellos, en gris te los evita. Activamos para ir por 

ejemplo a Marruecos 

Trenes Lanzadera de coches: en verde pasas por ellos, en gris te los evita. 

Hay países donde, encontraremos los curiosos trenes-lanzadera que nos 

evitarán el paso por las empinadísimas carreteras de algunos puertos de 

montaña, recurrir a estos trenes es más una necesidad que una opción a elegir. 

Carriles De Transporte Colectivo: En verde pasas por ellos, en gris te los 

evita. Estos son los carriles Bus y Taxi  

Carreteras Sin Pavimentar: Son caminos y similares desactivado, en verde 

pasas por ellos, en gris te los evita. 

Autorización Necesaria: Zonas que necesitas permiso para entrar, ejemplo un 

camping. en verde pasas por ellos, en gris te los evita. 

Zonas Ambientales: Las Zonas de Bajas Emisiones en verde pasas en gris no pasas. 

 

 

 

 

 



 

6-BUSCAR DESTINOS 

Pinchamos en la pantalla inicial en el icono nueva ruta PANTALLA Nº1  

 Desde este icono nos lleva a introducir nueva ruta y nos sale estas 

pantallas                                        PANTALLA 1.1 

Desde aquí se introduce el destino, la opción de búsqueda en línea no funciona 

 



6.1-Buscar dirección 
Pínchanos en buscar dirección y nos lleva a esta PANTALLA 1.2 

 
En país seleccionamos el que queramos, sale España porque saldrá el nombre del 
país donde estes ubicado. 

En ciudad ponemos el nombre de la ciudad pueblo o aldea donde queremos ir, 
directamente 

¿Qué significa? Si vamos a una aldea como Secarejo (León) no hay que escribir 1 
ciudad León, luego Pueblo Cimanes Del Tejar y luego Secarejo, se introduce 
directamente Secarejo, como vemos en la imagen, pinchamos en PANTALLA 1.3

 



Y ahora nos pide la calle, introducimos una al azar PANTALLA 1.4 

 

Al ser un pueblo pequeño ponemos la letra R y nos salen dos calles que la 
contienen, pinchamos en calle real y nos pide el numero de casa o intersección. 

 

 



 

Introducimos el numero ejemplo el 5  

 

 

Pulsamos en ella y la seleccionamos como destino y nos lleva al destino 



 

 

Una vez que nos hace la ruta en la pantalla de inicio sale un nuevo icono,  

 

 

 



 sí pulsas nos salen las rutas alternativas 

 

  Si queremos, ver la ruta, añadir punto intermedio, meter nueva ruta, ver el 
resumen de ella o cancelar la ruta pínchanos en el icono menú principal y  

 

 

 



 Si pulsamos elimina la ruta metida y 
metemos una Nueva Ruta 

 si pulsamos podemos un destino para ir 
antes del destino que ya tenemos metido, el GPS ira en primer lugar a este punto 
intermedio y luego al que ya teníamos metido 

Nos ofrece la opción de rutas 
alternativas, evitar secciones dentro de la ruta, evitar un Vía especifica dentro de la ruta, 
evitar una ruta más adelante o restaurar la ruta original 

 nos dice el resumen de la ruta, 
información de la misma y rutas alternativas 

 elimina la Ruta que tenemos metida 

 metemos un destino con varias 
paradas, tal y como podemos ver en la imagen 

 

 



6.2- Búsqueda de Lugares 

 Pinchamos en este icono de la pantalla de inicio 

Pulsamos en lugares 

 

Aquí nos salen los pois, lugares o puntos de interés principales, pulsamos en 
Buscar por nombre o categoría y llegamos a esta pantalla 

 



 

Aquí podemos elegir los pois cerca de aquí (ubicación donde estas), en una ruta si 
La tienes metida, cerca del destino o en una ciudad 

 

 

 

 

 

 



Si elegimos MAPA CAMPER IBERIA ceca de aquí, nos salen los lugares cerca de 
donde estes, ordenados por distancia. 

   

Elegimos el que queramos, lo pulsamos y lo seleccionamos como destino le 
damos a iniciar navegación, nos da la ruta. luego es todo igual que en el punto 
anterior Buscar dirección 

 



Nos da la información de la ruta y la opción de elegir las rutas 

 

TEMA IMPORTANTE  
6.3-BORRAR HISTORIAL, SOLO AFECTA A LOS LUGARES O PUNTO 
DE INTERES SI ENTRA EN CONFLICTO CON ELLOS,1 SOLO PUNTO 
DE INTERES EN EL HISTORIAL PUEDE CREAR EL CONFLICTO, PERO 
PUEDES TENER 60 Y NO CREARLO 

En caso de quedarse buscando sin encontrar nada, solo tenemos que borrar el 
historial, como se hace  

Nos vamos a historial de rutas 

 



luego a la esquina de abajo a la derecha pulsamos en la flecha 

 

Le damos a editar  



 

Otra vez aquí y luego nos da la opción y eliminar todo 

 

 

 

 

 

 



6.4- Buscar en el mapa 

Pínchanos en el icono punto en el mapa 

 

 

Con los dedos podemos mover la pantalla y elegir el destino, luego es todo igual 
que en el punto anterior Buscar dirección 

 

 

 



6.5-FAVORITOS 

En la pantalla principal pulsamos un punto del mapa y en la esquina inferior 
izquierda nos da la opción de guarda ubicación 

 

6.5.1-GUARDAR POSICION DE CASA, TRABAJO, OTRO Y COCHE 

Pinchamos en la pantalla inicial en el icono nueva ruta PANTALLA Nº1  

 Desde este icono nos lleva a introducir nueva ruta y nos sale esta pantalla 



Pínchanos en ubicaciones guardadas y nos sale esta pantalla 

 

Si pinchamos en trabajo, por ejemplo 

 

Nos pregunta si deseamos definir la ubicación el trabajo 

Vamos a poner un ejemplo  

Le damos a aceptar y seleccionamos la ubicación desde el menú de dirección, 
lugares etc.  



 

Elegimos COMO UBICACIÓN DEL trabajo una dirección, una coordenada un poi. 
Por ejemplo, un poi, pulsando en lugares  

y elegimos el poi que queramos, también se puede elegir dirección, ver el punto de 
introducir dirección  

Pínchanos en buscar por nombre y categoría y elegimos por ejemplo mapa 
camper y elegimos un parking  



  

Elegimos el parking junto a Huelin como ejemplo y le damos a guardar ubicación y se 
queda guardada, esto se hace en cada uno de los 4 accesos directos que te deja poner 

CASA, TRABAJO.OTRO Y COCHE 

 

 

 

 

 

 



6.6-BUSCAR POR COORDENADAS  

 Pinchamos en este icono de la pantalla de inicio, nos sale esta 

pantalla. Pinchamos en coordenadas 

 

 

 

 



COORDENADAS GEOGRÁFICAS 

Al poner coordenadas en este navegador) el mismo programa interpreta que E. 
(Este) es positivo W. (Oeste) es negativo y, N(norte) es positivo y S. (Sur) es 
negativo no hace falta poner ningún signo. 

Las líneas de longitud (coordenadas X) van desde -180º hasta +180º. Los valores 
negativos representan el Oeste desde el meridiano de Greenwich y los valores 
positivos representan el Este.  

Las líneas de latitud (coordenadas Y) van desde -90º hasta +90º. Siendo los 
valores negativos los que representan el Sur desde el ecuador y los valores 
positivos los representan el Norte. 

Existen varias maneras de expresar estos valores angulares. La primera en grados, 
minutos y segundos (35º 52’ 15’’ N 3º 54’ 58’’) O, la segunda en grados y minutos 
con decimales (36.71466 .4.42878) Como ejemplos vanos a introducir unas 
coordenadas en malaga,1 se mete la Longitud N o S Y luego la Latitud Este u 
Oeste, el Oeste a veces se indica como W 

 



 

Le damos a ir y seleccionamos como destino 

 

 

 

 

 

 

 



7-RADARES 
El GPS ya va configurado con los radares activados para que te avise 
a 500 metros, pero si se quiere cambiar la distancia de aviso os 
explicamos como es pulsamos en ajustes y llegamos a la 

                                              PANTALLA Nº3  

 

pinchamos en ajustes del skin. Luego advertencias 

 

Luego en puntos de alerta 



 

Ahora en Ajustes de Radares 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pinchamos en el tipo de radar que queremos modificar, ejemplo en radar fijo 

 

Y modificamos de las opciones que da, lo que queráis, no se aconseja cambiar nada, pero 
a vuestro gusto, si pulsáis en prueba de puntos de alerta os da un ejemplo de cómo os 
avisa 

 

 

 

 

 



8 -TRAFICO Y SERVICIOS DE METEOROLOGIA 

Pulsando en el icono del trafico: INFORMACION 
TRAFICO TIEMPO REAL 

 
Os sale esta pantalla donde os dice las incidencias del trafico 

 
Pinchamos en incidencias y os muestra en pantalla los lugares donde hay 
incidencias de tráfico 



 
Si pulsamos e el icono meteorológico os da información del tiempo 

 
 

 

 
 

 



9-COMO VER LOS MANUALES DESDE EL GPS Y COMO DEJAR ESTA 
PANTALLA DE INICIO TAL Y COMO CUANDO RECIBIO EL GPS 

SI Recibimos con esta pantalla 

 

Para vere los manuales pinchamos en ADMIN ARCHIVOS, luego en Almacenamiento 
interno USB 

 

LUEGO EN 0-Manuales, elegimos el manual que queramos abrir, pulsando sobre él.  

 



Y nos abre el manual 

 

SI LA PANTALLA PRINCIPAL LA TOCAMOS Y SE NOS VA LA CONFIGURACION  

PINCHANOS EN EL ICONO ESTE SEÑALADO, VAMOS HASTA GUADANDO 
CONFIGURACIONES, LE DAMOS A CARGAR Y DE NUEVO A CARGAR Y SE NOS QUEDA LA 
PANTALLA IGUAL QUE CUANDO RECIBISTEIS EL GPS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SI EL GPS LO RECIBIMOS CON ESTA OTRA PANTALLA 

 

Pulsamos en BASIC PDF y nos salen los manuales, pulsamos en el queremos ver y lo abre 

 



10- CAMBIAR COLORES PANTALLA Y LA FLECHA GUÍA, OS ACONSEJAMOS DEJAR 
COMO ESTÁ, PERO SI QUERÉIS CAMBIAR OS MOSTRAMOS COMO HACERLO 

1-MENU PRINCIPAL  

 

2- AJUSTES 

 

 

 

 

 

 

 

 



3- VISTA DE NAVEGACION 

 

 

4-APARIENCIA DEL MAPA, desde aquí elegimos si cambiar la flecha guía o los 
colores,pinchamos aquí y nos abre el submenú para cambia la flecha guía o los cores 
del mapa 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5-PARA CAMBIAR L A FLECHA GUIA: pínchanos en modelo de coche y seleccionamos 
el que más nos guste 

 

 

 

 

 

 

 



 

6- CAMBIAR COLORES DEL MAPA: pinchamos en mapa día o noche y elegimos el que 
más nos guste, se deja en automático para que cambie solo de día a noche 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

cccomeycalla@hotmail.com
Texto tecleado
10-Como añadir pois para verlos en pantalla cuando estemos en ruta


cccomeycalla@hotmail.com
Texto tecleado



cccomeycalla@hotmail.com
Texto tecleado
1-le damos a justes LAS 3 RAYITAS










